

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„NICOLAE IORGA” AL JUDEȚULUI BOTOȘANI

Nesecret
Exemplar unic



Graficul desfășurării concursului
organizat în vederea ocupării postului vacant de
ȘEF CENTRU OPERAȚIONAL II - CENTRUL OPERAȚIONAL

<i>Activitate</i>	<i>Termen / Perioada</i>	<i>Observații</i>
Asigurarea publicității privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea postului vacant	08.04.2024	La avizierul unității și pe HUB-ul de servicii publice al M.A.I
Candidații transmit <i>cererea de înscriere, CV-ul, cartea de identitate și declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare</i> , la adresa de e-mail: <i>resurse_umane@isubotosani.ro</i>	De la data publicării anunțului, până la data de 12.04.2024, inclusiv	Până la ora 15:00 ATENȚIE! <i>Documentele recepționate după termenul limită, nu vor fi luate în considerare!</i>
Transmiterea de către candidați a celorlalte documente constitutive ale dosarului de recrutare la adresa de e-mail: <i>resurse_umane@isubotosani.ro</i>	22.04.2024, inclusiv	Până la ora ora 15.00
Planificarea candidaților pentru examinarea psihologică	După expirarea termenului de înscriere, prin grija Serviciului Resurse Umane	
Susținerea examinării psihologice	Conform planificării	Locația, data și ora se comunică din timp candidaților
Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică	La data obținerii avizelor psihologice	La avizierul unității și pe HUB-ul de servicii publice al M.A.I
Desfășurarea <i>probei de evaluare a dosarelor de recrutare</i> și afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs precum și a tabelului nominal cu rezultatele obținute de candidații care au promovat proba	14.05.2024	La avizierul unității și pe HUB-ul de servicii publice al M.A.I
Depunerea contestațiilor (după caz) la proba de <i>evaluare a dosarelor de recrutare</i>	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor la proba de evaluare a dosarelor de recrutare	Eventualele contestații se depun la sediul inspectoratului, din mun. Botoșani, str. Calea Națională nr. 28A

<i>Activitate</i>	<i>Termen / Perioada</i>	<i>Observații</i>
Soluționarea contestațiilor (după caz) la proba de <i>evaluare a dosarelor de recrutare</i>	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor la proba de evaluare a dosarelor de recrutare	
Afișarea rezultatelor la contestațiile la proba de <i>evaluare a dosarelor de recrutare</i>	Imediat după soluționarea contestațiilor	La avizierul unității și pe hub-ul de servicii publice al M.A.I
Afișarea rezultatului final la <i>proba evaluarea dosarelor de recrutare</i>	După expirarea termenului de depunere a contestațiilor sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații	La avizierul unității și pe hub-ul de servicii publice al M.A.I
Desfășurarea <i>probei interviu</i>	21.05.2024, ora 11:00 la sediul I.S.U. Botoșani, str. Calea Națională, nr. 28A	
Afișarea tabelului cu rezultatele obținute de candidați la <i>proba interviu</i>	După susținerea probei	La avizierul unității și pe hub-ul de servicii publice al M.A.I
Depunerea contestațiilor (după caz) la <i>proba interviu</i>	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor la proba interviu	Eventualele contestații se depun la sediul inspectoratului, din mun. Botoșani, str. Calea Națională nr. 28A
Soluționarea contestațiilor (după caz) la <i>proba interviu</i>	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor la proba interviu	
Afișarea rezultatelor la contestațiile la <i>proba interviu</i>	Imediat după soluționarea contestațiilor	La avizierul unității și pe hub-ul de servicii publice al M.A.I
Afișarea rezultatului final al concursului	Imediat după afișarea rezultatelor la contestațiile la proba interviu sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestațiile la proba interviu	La avizierul unității și pe hub-ul de servicii publice al M.A.I

COMISIA DE CONCURS